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今年も年末調整の時期です。今年の１月１日から１２月３１日までの間に支払うべき青色専従者給与・従業員給与

の額が確定したら、年末調整の計算が必要です。 

年末調整とは、給与の支払を受ける人の一人一人について、本年分の毎月の給与とその給与から徴収した税

額、控除となる金額をそれぞれ計算して年税額を求め、所得税徴収高計算書(納付書)により税務署または金融

機関で納付します。また、納付する税額がなくても、所得税徴収高計算書(納付書)は、必要事項を記入して税務

署に提出する必要があります。納付税額がない場合、金融機関では取り扱いませんので、税務署へ送付または提

出してください。青色申告会でもお預かりしております。 

 

また、平成２３年１２月２日に東日本大震災からの復興のための施策を実施するために必要な財源の確保に関す

る特別措置法（平成２３年法律第１１７号）が公布されました。 

 これにより、所得税の源泉徴収義務者は、平成２５年１月１日から平成４９年１２月３１日までの間に生ずる所得につ

いて源泉所得税を徴収する際、復興特別所得税を併せて徴収し、源泉所得税の法定納期限までに、その復興特

別所得税を源泉所得税と併せて国に納付しなければならないこととされていますのでご注意ください。 

 

青色申告会では、年末調整相談会を開催しております。この相談会は予約不要です。来て頂いた順に相談をお

受けいたします。ご来会の際は、下記必要書類をご確認の上お持ちください。平成29年 1月 20日までです。

なお、この相談会は従業員又は専従者がいない場合は参加する必要はありません。 

 

●必要書類 

 個人別の源泉徴収簿（１～１２月の各個人の給与支払額・源泉徴収額・氏名・住所・生年月日） 

 事業主及び従業員(専従者を含む)、扶養家族の個人番号(マイナンバー)がわかるもの 

 年の途中で就職した方がいる場合、前職の源泉徴収票 

 給与所得者の扶養控除等申告書（配偶者控除・扶養控除・障害者控除等受ける場合、その明細） 

 給与所得者の保険料控除申告書兼給与所得者の配偶者特別控除申告書 

（社会保険料控除・生命保険料控除・地震保険料控除・小規模企業共済控除・配偶者特別控除等受ける場

合）、住宅借入金等特別控除(２年目以降)その証明書・明細） 

 本年１月から６月までに納めた納付書の控え 

 税務署より送付された納付書 

 認印 
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青色申告会は、ボランティアの役員が中心となって活動しています 
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11
月 

5(

土)

青
年
部
切
子
体
験
教
室(

部
長:

白
田
敏
博) 

6(

日)

会
員
日
帰
り
研
修
旅
行(
委
員
長:

佐
藤
幸
子) 

7(

月)

三
役
会(

会
長:

大
村
彰
男) 

 

今
後
の
会
勢
拡
大
に
向
け
た
方
向
性
や
、
支
部
活
動
費
の

使
い
方
に
つ
い
て
協
議
が
行
わ
れ
ま
し
た
。
ま
た
、
中
間
監

査
会
報
告
や
各
種
見
積
に
つ
い
て
審
議
が
行
わ
れ
、
次
回
理

事
会
の
議
題
を
策
定
し
ま
し
た
。 

11(

金)

組
織
広
報
委
員
会(

委
員
長:

野
島
和
博) 

 

各
支
部
よ
り
活
動
報
告
が
あ
り
ま
し
た
。
ま
た
、
次
年
度

の
事
業
計
画
に
つ
い
て
審
議
が
行
わ
れ
、
目
標
を
決
め
会
勢

拡
大
に
力
を
入
れ
て
い
く
こ
と
と
し
ま
し
た
。 

12(

土)

青
年
部
ク
リ
ー
ン
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン(

部
長:

白
田
敏
博) 

14(

月)

青
色
コ
ー
ナ
ー
従
事
者
研
修
会(

委
員
長:

庄
司
修) 

18(

金)

納
税
表
彰
式 

21(

月)

あ
お
い
ろ
塾(

委
員
長:

庄
司
修) 

22(

火)

理
事
会(

会
長:

大
村
彰
男) 

 

中
間
監
査
報
告
及
び
各
委
員
会
か
ら
報
告
が
あ
り
ま
し
た
。

ま
た
、
各
種
見
積
に
つ
い
て
承
認
さ
れ
ま
し
た
。 

25(

金)

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
勉
強
会(

委
員
長:

野
島
和
博) 

28(

月)

理
容
部
勉
強
会(

支
部
長:

小
林
修
一) 

29(

火)

役
員
研
修
懇
親
会(

委
員
長:

佐
藤
幸
子) 

 

12
月 

2(

金)

女
性
部
青
年
部
合
同
勉
強
会 

5(

月)

三
役
会 

6(

火)

税
制
指
導
政
策
委
員
会 

7(

水)

創
青
部
カ
ラ
オ
ケ
会 

8(

木)

事
業
厚
生
委
員
会 

9(

金)

青
年
部
政
治
を
語
る
会 

13(

火)

三
役
監
事
相
談
役
合
同
会
議 

14(

水)

青
年
部
４
Ｂ
会
議
兼
忘
年
会 

15(

木)

パ
ナ
ホ
ー
ム
研
修
会 

20(

火)

理
事
会 

 

 

～
カ
ラ
オ
ケ
会
～ 

11
月
9
日
（
水
）
門
前
仲
町
の
カ
ラ
オ
ケ
ス
タ
ジ
オ
「
詩

の
扉
」
で
17
時
半
よ
り
第
2
回
カ
ラ
オ
ケ
会
を
開
催
し
、
１２

名
の
参
加
が
あ
り
、
親
睦
を
深
め
ま
し
た
。
次
回
は
、
12
月

７
日
（
水
）
の
開
催
を
予
定
し
て
い
ま
す
。 

～
気
功
体
験
～ 

11
月
24
日
（
木
）
と
12
月
1
日
（
木
）
に
開
催
予
定
で

し
た
が
、
中
止
に
な
り
ま
し
た
。
ま
た
、
開
催
時
に
お
知
ら

せ
致
し
ま
す
。 

 

 

～
青
色
コ
ー
ナ
ー
従
事
者
研
修
会
～ 

第
２
回
青
色
コ
ー
ナ
ー
従
事
者
研
修
会
を
１１
月
１４
日

（
月
）
に
開
催
し
、
１８
名
の
参
加
が
あ
り
ま
し
た
。
講
師
を

江
東
西
税
務
署
福
島
上
席
に
依
頼
し
、
青
色
コ
ー
ナ
ー
対

応
・
入
会
勧
奨
・
届
出
申
請
書
に
つ
い
て
勉
強
し
ま
し
た
。 

～
あ
お
い
ろ
塾
～ 

１１
月
２１
日
（
月
）
６
時
よ
り
青
色
申
告
会
３
階
で
、「
消
費

税
軽
減
税
率
と
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
」
の
研
修
会
を
税
務
署
福

島
上
席
に
ご
講
義
頂
き
ま
し
た
。
１４
名
の
参
加
が
あ
り
、
今

後
、
平
成
３１
年
の
導
入
ま
で
毎
年
開
催
す
る
予
定
で
す
。 

 

～
会
員
日
帰
り
研
修
旅
行
開
催
～ 

11
月
6
日
（
日
）
会
員
日

帰
り
研
修
旅
行
を
開
催
い
し

ま
し
た
。
44
名
の
参
加
が
あ

り
、
「
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
制
度
～

個
人
番
号
カ
ー
ド
を
利
用
し

て
み
ま
し
ょ
う
～
」
の
研
修
を

行
い
ま
し
た
。
山
中
湖
の
紅
葉

ま
つ
り
・
フ
ラ
ダ
ン
ス
や
タ
ヒ

チ
ア
ン
ダ
ン
ス
を
見
学
し
ま

し
た
。
ま
た
車
中
で
ジ
ャ
ン
ケ

ン
大
会
を
開
催
し
、
会
員
相
互

の
親
睦
を
深
め
、
充
実
し
た
研

修
旅
行
と
な
り
ま
し
た
。 

～
社
会
福
祉
協
議
会
へ
寄

付
～ 過

日
は
区
民
ま
つ
り
に
ご
協
力
い
た
だ
き
、
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。 

11
月
15
日
（
火
）
寄
付
金
１
０
万
９
２
５
０
円
を
佐
藤
委

員
長
よ
り
社
会
福
祉
協
議
会
へ
お
届
け
致
し
ま
し
た
。 

多
く
の
方
々
に
ご
理
解
と
ご
賛
同
を
頂

き
、
一
同
、
深
く
感
謝
す
る
と
と
も
に
、

今
後
も
会
事
業
に
力
を
入
れ
て
い
こ
う
と

決
意
を
新
た
に
す
る
次
第
で
ご
ざ
い
ま
す
。 

～
役
員
研
修
懇
親
会
開
催
～ 

11
月
29
日
（
火
）
役
員
研
修
懇
親
会
を

開
催
い
た
し
ま
し
た
。「
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
記

載
に
つ
い
て
」
の
研
修
を
行
い
ま
し
た
。
研
修
終
了
後
に
懇

親
会
を
開
催
い
た
し
ま
し
た
。 

事
業
厚
生
委
員
会
か
ら
ご
報
告 

税
制
指
導
政
策
委
員
会 

創
青
部
ご
報
告
と
お
知
ら
せ 

こ
れ
か
ら
の
予
定 

 

各
会
議
・
行
事 

ご
報
告 
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平

成

28
度

納

税

表

彰

式

及

び

税

務

功

労

表

彰

式

が

行
わ
れ
、
永
年
に
わ
た
り
会

の

組

織

活

動

を

通

じ

て

税

務

行

政

の

推

進

に

貢

献

し

た
こ
と
が
認
め
ら
れ
、
次
の

皆
様
が
表
彰
さ
れ
ま
し
た
。

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。 

  

財
務
大
臣
表
彰 

 

福
與 

公
秀 

様 
 

 

江
東
西
税
務
署 

署
長
表
彰 

川
名
満
知
子 

様 

 
 

小
林 

修
一 

様 

署
長
感
謝
状 

中
島 

暁
美 

様 
 (

公
社)

江
東
西
青
色
申
告
会 

会
長
表
彰 

羽
入
田
久
男 

様 

 
 

牛
山
美
千
子 

様 

会
長
感
謝
状 

金
子 

 

満 

様 

森 
 

紀
子 

様 
  

東
京
都
主
税
局
長
表
彰 

野
島 

和
博 

様 
 

東
京
都
江
東
都
税
事
務
所
税
務
功
労
者 

所
長
感
謝
状 

佐
藤 

幸
子 

様 

 

こ
の
一
冊
に
個
人

事
業
者
に
か
か
わ
る

税
の
基
本
的
な
内
容

を
集
約
し
て
お
り
、
毎

年
の
税
制
改
正
に
つ

い
て
も
把
握
す
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。
確
定
申
告
等
に
ぜ
ひ
ご
活
用
く
だ
さ
い
。

３
０
０
円
で
販
売
し
て
お
り
ま
す
。
ご
希
望
の
方
は
事
務
局

ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。 

平
成
29
年
版
の
主
な
掲
載
内
容 

◆
特 

集
《
特
集
１
》
決
算
・
申
告
の
チ
ェ
ッ
ク
ポ
イ
ン
ト
《
特

集
２
》
平
成
28 

年
分
か
ら
適
用
さ
れ
る
主
な
税
制
改
正
項
目 

◆
青
色
申
告
制
度
■
青
色
申
告
と
特
典 

■
承
認
申
請
手
続 

■
記
帳
と
帳
簿
書
類
等
の
保
存 

■
記
帳
の
基
本 

◆
所
得
税
■
所
得
税
の
計
算
の
し
く
み
■
主
な
必
要
経
費
等

■
青
色
申
告
特
別
控
除
■
各
種
所
得
の
金
額
の
計
算
■
所
得

の
金
額
の
総
合
■
課
税
所
得
金
額
の
計
算
■
所
得
税
額
の
計

算
■
申
告
納
税
額
の
計
算
■
確
定
申
告
と
納
税 

◆
消
費
税
■
消
費
税
の
基
本
的
な
し
く
み 

■
税
区
分
の
把

握 

■
消
費
税
に
関
す
る
記
帳
■
消
費
税
額
等
の
基
本
的
な

計
算
手
順 

■
申
告
と
納
付 

◆
相
続
税
・
贈
与
税
■
相
続
税
の
基
本
的
な
し
く
み 

■
贈
与

税
の
基
本
的
な
し
く
み 

◆
地
方
税
（
個
人
住
民
税
・
個
人
事
業
税
・
固
定
資
産
税
） 

◆
巻
末
資
料
■
勘
定
科
目
一
覧
表
兼
消
費
税
の
税
区
分
表
■

消
費
税
簡
易
課
税
制
度
を
選
択
し
た
場
合
の
納
税
額
試
算
表

■
医
療
費
控
除
の
対
象
と
な
る
医
療
費
■
減
価
償
却
資
産
の

償
却
率
表
■
有
形
減
価
償
却
資
産
の
耐
用
年
数
表
（
抜
粋
）

※ 

機
械
及
び
装
置
以
外
■
機
械
及
び
装
置
の
耐
用
年
数
表

（
抜
粋
）
■
無
形
固
定
資
産
の
耐
用
年
数
表
■
生
物
の
耐
用

年
数
表
■
印
紙
税
額
の
一
覧
表
（
抜
粋
）
■
主
な
所
得
控
除

一
覧
表 

 

会
費
の
納
入
に
つ
い
て
、
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
か
ら

の
払
い
込
み
を
ご
利
用
の
方
へ
請
求
書
を
お
送
り
し
て
お
り

ま
す
。 

・
半
年
払
い
の
方 

 

１０
月
か
ら
３
月
分(

６
か
月)

１
０
，
８
０
０
円 

※
会
費
の
納
入
は
便
利
な
口
座
振
替
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

利
用
手
数
料
が
無
料
で
す
。 

 

土
地
・
建
物
を
譲
渡
し
た
方
へ 

平
成
28
年
中
に
土
地
や
建
物
を
お
売
り
に
な
っ
た
方
は
、

確
定
申
告
書
に
「
第
三
表(

分
離
課
税
用)

」
と
、「
譲
渡
所
得

の
内
訳
書(

確
定
申
告
書
付
表
兼
計
算
明
細
書)

を
添
付
し
て

提
出
す
る
こ
と
と
な
っ
て
い
ま
す
。
来
年
の
確
定
申
告
期
間

は
、
江
東
西
税
務
署
内
で
は
相
談
窓
口
を
置
か
ず
、
東
京
国

税
局(

中
央
区
築
地)

で
の
相
談
と
な
り
ま
す
。 

当
会
で
は
作
成
す
る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。 

詳
し
く
は
、
江
東
西
税
務
署:

資
産
課
税
部
門
へ
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。 

 

１２
月
29
日
か
ら
新
年
１
月
３
日
ま
で
お
休
み
さ
せ
て
頂
き

ま
す
。
通
常
業
務
は
１
月
４
日(

水)

か
ら
開
始
し
ま
す
。 

本
年
も
大
変
お
世
話
に
な
り
ま
し
た 

来
年
も
よ
ろ
し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す 

事
務
局
か
ら
の
お
知
ら
せ 

会
員
必
携
が
出
来
上
が
り
ま
し
た 
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す 


